



战报：国足主场0：0叙利亚
要点：由于黎巴嫩1：1逼平越南，后者仅积5分失去出线机会，国足和叙利亚同时出线

赛前，球迷打出横幅讥讽国足

0：0的尴尬：新年首战让人失望

其实无论昨天比赛的结果如何，对中国队小组出线的前景都不会有大的障碍，赛前他们已经领先第三名的越南队5分，对手只有连胜两场而且是在最后一轮大比分战胜中国队才有可能出线。而昨天越南同黎巴嫩两队战平，实际上已经将出线名额拱手送给了中国队。

但问题在于，这仅仅是一场亚洲杯预选赛，所以不但出线，而且要“漂亮地出线”对于中国队来讲，并不是很苛刻的要求，更何况原本就声名狼藉现在又身处反赌风暴中的中国足球需要用漂亮的胜利来提振外界以及其自身的信心，但结果让人失望。新的一年中，中国队注定要在怀疑的目光中艰难前行。

高洪波的危机：赌球疑云笼罩

自从接手国家队之后，无论是走技术道路的思想和大胆地用人，高洪波都赢得了不少赞誉。但一场突如其来反赌风暴却将他卷入危机之中。作为到目前为止反赌的“重大成果”之一的尤可为，是高洪波的好友兼曾经的助手，而尤可为供述出的2005年厦门中超时有11场假球，高洪波正是时任主教练。

助理教练“出了事儿”，任何有着正常思维的人都会怀疑高洪波。虽然有关方面和高本人至今对此仍保持着沉默，但相信不可能不受影响。而在目前还没有被要求“协助调查”的情况下，把国家队带好，比赛成绩打好，至少能从一定程度上减少外界在这方面的注意力；再从“情理上”分析，高洪波“平安无事”，在国家队主教练位置上坐稳也是很有可能的。但偏偏在这么一场重要的、引人注目的比赛中，赛前高调喊出攻击口号的高洪波却未能给人们献上一场胜利，这无疑会加深他的危机。而至于危急中的国家队主教练走向如何，那还得看“有关部门”如何决定。

靠黎巴嫩“助攻”提前出线 国足难掩尴尬与危机

但备受关注的张琳芃，表现却远没有人们希望的那样出色。在主打边路的战术中，他的位置原本是一个很重要的角色，但整场比赛中除了积极的跑动之外，张琳芃再没有特殊的表现，尤其是在最后的传中环节往往离题甚远，也每每让中国队的进攻无功而返。

部林的受伤，让韩鹏能够回到主力位置，虽然同样是高中锋，部、韩二人的特点却不相同，在体能、跑动和防守方面，韩鹏同部林有着明显的差距，而在高洪波的451体系中，这些是正印前锋所必须具备的能力，所以出任单箭头的韩鹏明显力不从心，全场比赛甚至连射门都寥寥无几，前锋无所作为，结果也就可想而知了。

另一个引人注目的“新人”是邵佳一，以海归身份第一次在高家军的正式比赛中打

上主力，邵的表现还是非常抢眼的，但却屡屡错失得分良机，毫不夸张地说，如果上半场的多次机会中能把握住一次，比赛结果就完全不一样，可惜的是，万里勤王的邵佳一仍和两年前一样，并未起到力挽狂澜的作用。不知道自此之后，国家队会不会结束对海归的迷信。

Table with 5 columns: 球队, 场次, 胜, 平, 负, 积分. Rows for 叙利亚, 中国, 越南, 黎巴嫩.

表现平庸，「新人」难如人意

相比以往，高洪波对主力阵容进行了比较大的调整，在多个位置上起用了“新人”，但他们并未起到奇兵的作用，平庸的表现成为整支队伍的写照。

昨天最引人注目的首发出现在右边后卫位置的19岁小将张琳芃，虽然到目前为止也仅仅只有中甲经历，但由于是来自于徐根宝执教的东亚队，根宝在崇明岛上“十年磨一剑”的故事被视为中国足球的传奇，加之他同高洪波的师徒关系，而前几天在同约旦队的比赛中，张琳芃还曾打进一球。所以虽然只是在本次集训前才入选国家队，但诸多因素已经让这位小将充满传奇色彩。高洪波起用张琳芃并不奇怪，因为国家队的右边后卫原本就是个薄弱环节，之前的比赛中，不得不用中后卫出身的赵鹏客串这一角色，



邵佳一(右)多次错失机会

郑州最大的实用资讯互动平台 找信息看晚报 刊广告登晚报 信息服务热线:63396000 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

Real estate and business listings including sections for 房产中介 (Real Estate Agency), 餐饮休闲 (Food and Leisure), 厂房租售 (Factory Leasing), 商铺租售 (Shop Leasing), 其他出租 (Other Rentals), 声明公告 (Statements and Announcements), 其他转让 (Other Transfers), 转让 (Transfer), and 未来路与纬四路交叉口 (Future Road and Wei 4th Road Intersection).